

## Помощь пострадавшим от подтопления

*Тюменское региональное отделение «Российский Красный Крест» оказало помощь пострадавшим районам Тюменской области*



Волонтеры ТРО «Российский Красный Крест» доставили и распределили гуманитарную помощь пострадавшим от подтопления в Ишиме и Казанском районе. Всего было доставлено и передано 200 комплектов постельных принадлежностей, 200 продуктовых наборов, 200 гигиенических наборов.





Российский Красный Крест совместно с администрацией Казанского района в лице Главы Администрации Богдановой Татьяны Александровны и ее помощников передали адресную помощь наиболее пострадавшим. Доставка оказалась сложной. В течение двух дней вместе с главой района решали логистику по доставке и раздаче. Результат представлен на фотографиях. Отдельное спасибо от председателя Тюменского регионального отделения РКК Михаила Морозова главе поселения Песчаное Олегу Павловичу за совместную работу. В Казанском районе еще получают помощь несколько десятков человек. «Красный Крест» продолжает осуществлять текущий мониторинг ситуации.





